
 

 

Programm-Manager (m/w) Weiterbildung 

Die RWTH International Academy gGmbH ist der Weiterbildungsanbieter der Rheinisch-Westfälischen 

Technischen Hochschule Aachen und beschäftigt sich mit der Konzeption, Vermarktung und 

organisatorischen Durchführung von Bildungsprogrammen. Gemeinsam mit den Instituten der RWTH 

bereiten wir das vielfältige Wissen der Universität auf und machen es so für unsere Kunden aus 

Unternehmen, Kommunen und Öffentlichkeit zugänglich.  

Als Programm-Manager (m/w) sind Sie für Weiterbildungsprogramme in dem Geschäftsfeld 

Technologie, Produktion und Dienstleistung verantwortlich. Zu Ihren Aufgaben zählt die 

eigenverantwortliche Koordination eines definierten Projektportfolios. Hierunter fallen insbesondere 

Konzeption, Vermarktung und Controlling von Weiterbildungsprogrammen sowie deren kontinuierlicher 

Verbesserungsprozess. Dabei sind Sie für Hochschulinstitute, Industriepartner, internationale Partner 

und weitere Projektbeteiligte der zentrale Ansprechpartner und verantworten die Projektkoordination. 

Ihr Profil 

Sie haben ein Hochschulstudium (FH/Uni) absolviert und können mindestens 2 Jahre 

Berufserfahrungen im Marketing oder im Projektmanagement aufweisen. Idealerweise haben Sie 

Erfahrung im Prozessmanagement bzw. der Prozessoptimierung. Sie bringen eine Affinität für 

interdisziplinäre, technisch-geprägte Themen mit und wollen dazu beitragen, das Thema Weiterbildung 

an der RWTH Aachen voran zu bringen.  

Kommunikationsstärke und eine selbständige, ziel- und lösungsorientierte Arbeitsweise bringen Sie 

ebenso mit wie Flexibilität und ein hohes Engagement. Sie arbeiten eigenverantwortlich und pro-aktiv 

und können sich für verschiedene Berufsgruppen und das Thema Bildung begeistern. Wir erwarten 

konzeptionelle und koordinierende Fähigkeiten. Im Umgang mit der gängigen MS-Office Software und 

modernen Onlinemedien sind Sie geübt. Idealerweise besitzen Sie Kenntnisse in Adobe InDesign und 

Photoshop. Die deutsche und englische Sprache beherrschen Sie verhandlungssicher.  

Unser Angebot  
 
Wir bieten Ihnen eine Position mit einem großen Gestaltungsspielraum in einer jungen und dynamischen 

Arbeitsumgebung. Die wachsende Organisation bietet Ihnen ein vielfältiges nationales und 

internationales Aufgabenfeld, welches Sie mit hoher Selbstverantwortung gestalten können.  

Es handelt sich um eine Vollzeitstelle, die zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen ist. Die Stelle ist 

auf 2 Jahre befristet, eine Verlängerung wird angestrebt.  

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über die Zusendung Ihrer 

aussagekräftigen Bewerbung, unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung, per E-Mail an: 

RWTH International Academy gGmbH 
Frank Sygor 
Kackertstraße 10, 52072 Aachen 
F.Sygor@academy.rwth-aachen.de 

 
Nutzen Sie bitte auch unsere Webseite zu Ihrer Information: http://www.academy.rwth-aachen.de  
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